

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
о Девятом Всероссийском (с международным участием)
конкурсе научно-практических работ
«ТВОЕ ПРИЗВАНИЕ»,
посвящённом памяти доктора педагогических наук, профессора
Василия Федоровича Сахарова

Уважаемые коллеги!

Министерство образования Кировской области;
Департамент образования администрации города Кирова
МОАУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества «Лабиринт», г. Кирова
Кировское региональное отделение Общероссийского общественного движения творческих педагогов «Исследователь»;
ОО Педагогическое общество имени В.Ф. Сахарова.
Кафедра гуманитарных и социальных наук ФГБОУ ВО Кировский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения РФ;
Кафедра педагогики ФГБОУ ВО «Вятский государственный университет».

приглашают Вас принять участие
в Девятом Всероссийском (с международным участием) конкурсе научно-практических работ «ТВОЕ ПРИЗВАНИЕ», посвящённом памяти доктора педагогических наук, профессора Василия Федоровича Сахарова (1920-2010 гг.).

Конкурс проводится с **18 января 2021 года** по **21 мая 2021 года**.

Цель конкурса – распространение опыта профориентационной работы в учебных заведениях; гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодёжи во взаимосвязи с трудовым воспитанием

Конкурс проводится по 5 направлениям в 2-х возрастных категориях: от 14 до 35 лет и от 35 лет и старше.

Направления конкурса:

- 1.Выбирая профессию....**
- 2.Профессиональная педагогика и профессиональное ориентирование: история, теория, методика**
- 3.Духовно-нравственное и гражданско-патриотическое воспитание как компоненты профессиональной подготовки**
- 4. Социология профессий: рынок труда и образования в истории и перспективе**
- 5. Мир профессий современного общества**

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 20 марта 2021 г

Конкурсные работы принимаются до 20 апреля 2021 г

Заявки, конкурсные работы, вопросы, предложения, просьба направлять по адресу:
vsaharov345@gmail.com

Сахарову Василию Александровичу; (тел: 8-919-515-47-01)

ВНИМАНИЮ АВТОРОВ !

К началу конкурса планируется издать электронный сборник статей участников конкурса «Твое призвание-IX».

Сборник статей будет размещен в базе электронной библиотеки www.elibrary.ru и **включен в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ)**, а также – будет размещен на сайте МОАУ ДО ЦРТДЮ «Лабиринт» г.Кирова.

Благотворительный организационный взнос для редактирования и издания электронного сборника работ участников конкурса и изготовления дипломов составляет 200 рублей.

Благотворительный организационный взнос не является коммерческим и не покрывает все расходы, связанные с проведением конкурса.

Взнос оплачивают все участники конкурса.

Копию квитанции об оплате орг. взноса (в виде сканированной копии или фотоснимка) **необходимо отправить по e-mail:**

vsaharov345@gmail.com вместе с материалами для участия в конкурсе.

Образец квитанции и платежные реквизиты для организационного взноса находится в приложенном файле «IX. КОНКУРС_Твое призвание_2021_kvrit_pozhertvovania_2021»

С уважением
Оргкомитет Конкурса 18.01.201